
令和 5 年度 保護者学校評価 

Q１ お子さんは園に行くのを楽しみにしていますか？ 平均 ３.５ 

  A は い  そ う 思 う ５４.１％（２１.６）  B 大 体 当 て は ま る ４０.５％（１２.２） 

  C あまり当てはまらない  ４.９％ （５.４）  D いいえ そうは思わない   ０.０％ （０.０） 
 

Q２ お子さんは園で遊びを楽しんでいるようですか？ 平均 ３.７ 

A は い  そ う 思 う ７３.０％（２９.２）  B 大 体 当 て は ま る ２７.０％（８.１） 

  C あまり当てはまらない  ０.０％ （０.０）  D いいえ そうは思わない   ０.０％（０.０） 
 

Q３ お子さんは園の給食を楽しみにしています？ 平均３.６ 

A は い  そ う 思 う ６４.９％（２６.０）  B 大 体 当 て は ま る ２７.０％（８.１） 

  C あまり当てはまらない  ５.４％ （１.１）  D いいえ そうは思わない   ２.７％（０.３） 
 

Q４ お子さんはクラスの先生を信頼（頼りに）していますか？ 平均３.８ 

A は い  そ う 思 う ８３.８％（３３.５）  B 大 体 当 て は ま る １６.２％（４.９） 

 C あまり当てはまらない  ０.０％ （０.０）  D いいえ そうは思わない   ０.０％（０.０） 
 

Q５ お子さんは困ったとき、園の先生に自分から話ができるようになってきましたか？ 平均３.３ 

A は い  そ う 思 う ３７.８％（１５.１）  B 大 体 当 て は ま る ５１.４％（１５.４） 

  C あまり当てはまらない  ８.１％ （１.６）  D いいえ そうは思わない   ３.７％ （０.４） 
 

Q６ お子さんは園に友だちがいるようですか？ 平均３.６ 

A は い  そ う 思 う ６７.６％（２７.０）  B 大 体 当 て は ま る ２９.７％（８.９） 

  C あまり当てはまらない  ２.７％ （０.５）  D いいえ そうは思わない   ０.０％（０.０） 
 

Q７ お子さんは園で自分の思ったことを、友だちに言えるようになってきましたか？ 平均３.１ 

A は い  そ う 思 う ２９.７％（１１.９）  B 大 体 当 て は ま る ５１.４％（１５.４） 

  C あまり当てはまらない １８.９％ （３.８）  D いいえ そうは思わない   ０.０％ （０.０） 
 

Q８ 教職員はお子さんの園での生活の様子をよく見てくれていますか？ 平均３.５ 

A は い  そ う 思 う ５９.５％（２３.８）  B 大 体 当 て は ま る ３５.１％（１０.５） 

  C あまり当てはまらない  ５.４％ （１.１）  D いいえ そうは思わない   ０.０％ （０.０） 
 

Q９ 教職員はお子さんが園で楽しく遊べるよう保育をしていますか？ 平均３.７ 

A は い  そ う 思 う ６４.９％（２６.０）  B 大 体 当 て は ま る ３５.１％（１０.５） 

  C あまり当てはまらない  ０.０％ （０.０）  D いいえ そうは思わない   ０.０％ （０.０） 
 

Q10 教職員はお子さんの健康や安全面について気をつけていますか？ 平均３.５ 

A は い  そ う 思 う ５０.０％（２０.０）  B 大 体 当 て は ま る ４７.４％（１４.２） 

  C あまり当てはまらない  ０.０％ （０.０）  D いいえ そうは思わない   ２.６％ （０.３） 
 

Q11 教職員は子ども達の良い所を見つけ、伸ばそうとしていますか？ 平均３.６ 

A は い  そ う 思 う ５２.６％（２１.０）  B 大 体 当 て は ま る ４４.７％（１４.２） 

  C あまり当てはまらない  ２.６％ （０.３）  D いいえ そうは思わない   ０.０％ （０.０） 
 

Q12 教職員は保護者の方の相談相手になっていますか？ 平均３.５ 

A は い  そ う 思 う ５５.３％（２２.１）  B 大 体 当 て は ま る ３９.５％（１１.９） 

  C あまり当てはまらない  ２.６％ （０.３）  D いいえ そうは思わない   ２.６％ （０.３） 

 

 



Q13 園は明るく楽しい雰囲気ですか？ 平均３.５ 

A は い  そ う 思 う ５７.９％（２２.１）  B 大 体 当 て は ま る ３９.５％（１１.９） 

  C あまり当てはまらない  ２.６％ （０.３）  D いいえ そうは思わない   ２.６％ （０.３） 
 

Q14 園の遊具、施設は子ども達の発達段階に即した適切なものになっていますか？ 平均３.５ 

A は い  そ う 思 う ５２.６％（２１.０）  B 大 体 当 て は ま る ４２.１％（１２.６） 

  C あまり当てはまらない  ５.４％ （１.１）  D いいえ そうは思わない   ０.０％ （０.０） 
 

Q15 園は子ども達の安心、安全に配慮していますか？ 平均３.５ 

A は い  そ う 思 う ５５.３％（２２.１）  B 大 体 当 て は ま る ３９.５％（１１.９） 

 C あまり当てはまらない  ５.３％ （１.１）  D いいえ そうは思わない   ０.０％ （０.０） 
 

Q16 園は子ども達の様子を積極的にお知らせしていますか？ 平均３.０ 

A は い  そ う 思 う ３４.２％（１３.７）  B 大 体 当 て は ま る ３１.６％ （９.５） 

  C あまり当てはまらない ２３.７％ （４.７）  D いいえ そうは思わない  １０.５％ （１.１） 
 

Q17 園の子ども達は明るく素直に育っていますか？ 平均３.５ 

A は い  そ う 思 う ５２.６％（２１.０）  B 大 体 当 て は ま る ４４.７％（１３.４） 

  C あまり当てはまらない  ２.６％ （０.３）  D いいえ そうは思わない   ０.０％ （０.０） 
 

 

Q20 こども園の教育、保育全般について乾燥などがありましたらお答えください？ 

 ・お世話になります。子ども達は日々園に行く事をとても楽しみにしています。園での出来事や先生やお友だちとの

関わり等々、お話してくれて様子が分かります。新年度になり、これからの子ども達の成長を楽しみにしていま

す。成長段階に合わせた教育、指導を宜しくお願いいたします。 

 ・先生方は優しく、よく子ども達を見てくれているのでとても感謝しています。園での遊びを家でもしてくれます。 

 ・いつも子ども達の事を丁寧に見てくださってありがとうございます。子ども達がとても楽しそうにこども園に通

う事ができ嬉しく思っています。 

 ・気になった点を書かせていただきます。ご検討いただけましたら幸いです。１号預かり保育利用時のおやつを２

号、３号と同じメニューにして欲しいと感じました。我が子たちが預かり保育を利用させていただいた際に「皆と

おやつが違う･･･皆と同じおやつが食べたかった･･･」と悲しそうに話していました。材料の発注の事もありなか

なか難しいと思いますが、同じおやつを友だちと一緒に食べる事でより楽しいおやつの時間になるようにも思い

ます。 

 ・給食時のおしぼりの必要性の有無を感じます。園でどのようにおしぼりを使っているのか分かりませんが、年中さ

んくらいはもうおしぼりを使わないように汚さず食べる事も大切かと思います。ただ、どうしても汚してしまう

子もいるかと思いますので、個別に持ってくるような方法でも良いのではないでしょうか。ほとんど使った形跡

のないおしぼりを毎日洗濯して、おしぼり入れも毎日洗うのは親の負担が大きいと思います。食事中に手が汚れ

たら手を洗う、ティッシュで拭くなど他の方法もあるかなぁと思いました。 

 ・給食ですが、メッチャ美味しかった！と帰ってきます。調理室もピカピカに磨かれていて、調理師さん達の尽力に

日々感謝しています。市販のものではなく手作りのおやつの割合をもう少し増やしてもらえると嬉しいです。 

 ・体を動かすことが大好きですが、雨の日や猛暑の日など、外で遊べない日も多く、ホールでしっかり体を使えるリ

ズムの時間を増やしてもらえるとありがたいです。 

 ・給食のご飯を持参していますが、園で炊いてもらうことは難しいでしょうか。保護者の負担も減り、子どもも炊き

たてのご飯を食べられてありがたいです。口拭きを毎日持たせていますが、湿った状態で長時間置いておくのは

衛生上望ましくないように思われます。園で使い捨てのものを用意してもらうわけにはいかないでしょうか。食

後に歯ブラシの時間を設けてもらえるとありがたいです。 

 ・子ども達の日頃の様子をもっと動画配信していただけたら、お友だちや先生との関わり園での子どもの動き方な

ど家庭とは違う面をもっと知ることが出来るかなと思うので、お願い出来たらと思います。 



 ・普段の園の様子を見れる機会を設けてほしいです。 

 ・いつも園内もとても綺麗で、そして優しく明るい先生達でとても気持ちが良いです。娘はまだ１歳半ですが、保育

園が大好きです。いとも本当にありがとうございます。 

 ・参観が年に１回しかないので、子どもの園の様子が全く分からない。誕生日会もコロナ前のように見にいけるよう

になると良いと思う。 

 ・いつも暖かい言葉掛けや、挨拶など教職員の皆様のおかげで安心して子どもを預けられます。ありがとうございま

す。 

 ・担任の先生に相談すると、すぐに応えてくれました！毎年思いますが、担任の先生以外の先生も子どもの顔や名前

を覚えていて声を掛けてくださるので安心して預けられます。ありがとうございます。 

 ・お迎えに行ったら３９℃近い発熱ということが２回あり、ビックリした（先生は気づいていなかった）。いいかげ

ん子どもの名前は覚えて欲しいなと思う。 

 

 


